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Mărturie Athonită în România – La Prefectura 
Alba Iuliei (Ρουμανικά, Romanian)
Ξένες γλώσσες / Românesc

Dl. Prefect Ioan Rus: Preacuvioase Părinte Stareţ Efrem, preacucernici părinţi, 
cinstiţi prieteni şi fraţi întru credinţă din Grecia, onorată asistenţă, ne exprimăm 
bucuria că astăzi, aici la Alba Iulia, în capitala istorică şi de suflet a românilor şi, am 
putea spune, a Ortodoxiei româneşti, avem oaspeţi de vază din Grecia. Ne 
bucurăm că sunteţi aici în mijlocul nostru pentru a putea să ne cunoaştem mai 
bine, să putem împărtăşi din experienţa noastră religioasă şi laică într-o perioadă în 
care România cunoaşte mari modificări în planul libertăţii religioase. Se ştie că 
după revoluţia din decembrie 1989 în România s-au produs mutaţii importante, în 
sensul că noile autorităţi publice au consacrat prin reglementările legale o deplină 
libertate a cultelor religioase. Desigur, mai sunt încă multe de făcut pe acest tărâm, 
în special în plan legislativ, cu privire la restituirea proprietăţilor care au aparţinut 
bisericilor şi chiar în ceea ce priveşte o nouă lege a cultelor religioase în România. 
Ceea ce aş vrea să vă spun este că autorităţile publice, guvernamentale, 
parlamentare şi preşedinţiale din România sunt ocupate pentru a găsii soluţii legale 
şi administrative de natură a asigura o deplină libertate a cultelor religioase şi, de 
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asemenea, de a realiza o bună colaborare între autorităţile laice şi cele religioase. 
Iată, autorităţile au reglementat şi o salarizare a clerului, este adevărat, cu sume 
nu chiar cât trebuie, pentru că acestea depind şi de resursele de care dispune ţara 
la un moment dat. Ceea ce este însă important este faptul că autorităţile publice de 
după 1989, indiferent de partidele care au fost la guvernare, au înţeles să 
colaboreze cu Biserica Ortodoxă şi cu celelalte culte pentru rezolvarea unor 
probleme importante pentru Biserică. (περισσότερα…)
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